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Ο Μητροπολίτης Φιλόθεος στο πανηγυρίζον 
Μητροπολιτικό Ιερό Παρεκκλήσιο στο Πανόραμα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την Κυριακή της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, εορτή για την 
Εκκλησία αλλά και για την Τοπική Εκκλησία της Θεσσαλονίκης, 
καθώς εορτάζει το Μητροπολιτικό Ιερό Παρεκκλήσιο στο 
Πανόραμα. Του Όρθρου και της Πανηγυρικής Αρχιερατικής 
Θείας Λειτουργίας, προεξήρχε ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.

Στο Ιερό Βήμα, παρέστη συμπροσευχόμενος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός. Ιδιαίτερη ευλογία φέτος για το Παρεκκλήσιο του 
Τιμίου Σταυρού, αποτελεί, η έλευση της Τιμίας Κάρας του Οσίου Δαβίδ του 
Γέροντος Ευβοίας, την οποία κόμισε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, π. 
Κύριλλος, κατόπιν σχετικής ευλογίας και αδείας του οικείου Ποιμενάρχου, 
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Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.

Τον θείο λόγο, κήρυξε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου Δαβίδ του Γέροντος 
Ευβοίας, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Κύριλλος, ο οποίος αναφέρθηκε 
στο μεγάλη εορτή της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού. Την μεγάλη σημασία που έχει 
ο Σταυρός στη ζωή του κάθε χριστιανού και την δύναμη που έχει ως όπλο πλέον 
της σωτηρίας του ανθρώπου μετά την σταύρωση του Κυρίου μας. Κατά τον 
κήρυγμά του ο Γέροντας, αναφέρθηκε και σε θαυμαστά σημεία που συντελέσθηκαν 
σε αδελφούς μας ασθενείς, καθώς με την βοήθεια του οσίου Δαβίδ δια 
θαυματουργικού τρόπου, δέχθηκαν την ίαση. Κατά την διάρκεια της Πανηγύρεως, 
στο Ιερό Παρεκκλήσιο, τίθεται προς προσκύνηση, η τιμία κάρα του Οσίου Δαβίδ 
του Γέροντος, προς ευλογία και αγιασμό των πιστών.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Ποιμενάρχης κ. Φιλόθεος, προέβη σε 
χειροθεσία σε Αναγνώστη, ενός νέου ο οποίος διακονεί το Ιερό Παρεκκλήσιο, 
πλησίον του υπευθύνου κληρικού, π. Αρτεμίου Τσίτση.

Προ της απολύσεως, ο Ποιμενάρχης , ευχαρίστησε εγκάρδια τον άγιο Καθηγούμενο 
για την μεγάλη ευλογία της σωματικής παρουσίας του Οσίου Δαβίδ του Γέροντος 
και στο πρόσωπό του, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομο για την κανονική άδεια και ευλογία που έδωσε, ώστε ο Όσιος να 
βρίσκεται στην πόλη μας και να λάβουν την χάρη του το πλήρωμα της Τοπικής 
Εκκλησίας. Καθώς επίσης ευχαρίστησε και ευχήθηκε στους εκπροσώπους 
πολιτικών φορέων και της τοπικής αυτοδιοίκησης.

Τέλος, συνεχάρη τον υπεύθυνο ιερέα του Μητροπολιτικού Παρεκκλησίου, π. 
Αρτέμιο Τσίτση για το πνευματικό έργο που επιτελεί από τότε που τον ανέθεσε η 
Ιερά Μητρόπολη την ευθύνη του Παρεκκλησίου, καθώς επίσης και τους συνεργάτες 
του στο πολυσχιδές έργο και την άριστη συνεργασία που έχουν.

 







  












